



韦瑟斯庞(中)狂砍56分。王雷摄

# 狂砍56分! 韦瑟斯庞上演“封神”一战

青岛崂山啤酒男篮力克南京同曦取得新赛季三连胜

**本报12月18日讯** 18日晚,青岛国信体育馆再次成为欢乐的海洋。青岛崂山啤酒男篮以99比88力克南京同曦,取得新赛季开局三连胜,强势领跑积分榜。外援韦瑟斯庞此役打出“封神”表现,全场狂砍56分、6个篮板和6次助攻,几乎以一己之力主宰比赛。

比赛伊始,韦瑟斯庞便迅速进入状态,里突外投连得10分,率队打出12比0的梦幻开局。同曦队虽逐渐找到进攻节奏,但青岛队凭借火热手感始终掌控主动权,以7分优势结束首节。次节,同曦一度以9比2的攻势抹平分差,然而韦瑟斯庞再次挺身而出,半场独取30分,帮助青岛队重新建立起17分的领先优势。

易边再战,比赛彻底进入“韦瑟斯庞时间”。他与内线外援米奇联手包办了球队第三节的全部得分。同曦队的多次反扑均被这对组合的得分所压制,分差始终维持在20分左右。末节,青岛队进攻效率有所下降,但凭借顽强防守未给对手留下可乘之机,最终稳稳收下胜利。

除韦瑟斯庞惊人的56分外,米奇也贡献26分和5个篮板,成为球队可靠的内线支柱。回顾新赛季征程,青岛队的崛起有迹可循:首战客场面对劲旅深圳,在末节完成逆转,展现出顽强韧性;次战回归主场,又轻松击败四川,延续良好状态;此役对阵同曦的完胜,更令这一波三连胜的含金量显得十足。

值得一提的是,韦瑟斯庞本场不仅刷新个人CBA生涯得分纪录,更在球队每次需要得分的时刻稳稳把握局势。他的爆发也是青岛男篮战术体系流畅运转的缩影——外援之间的默契配合,本土球员的积极拼抢,共同构筑起球队坚实的胜利基础。

开局三连胜为青岛崂山啤酒男篮的新赛季注入了强劲信心。这支年轻队伍正用表现证明,他们已成为联赛中一股不可忽视的力量。下一场比赛,青岛男篮将赴客场挑战实力强大的广东男篮,小伙子们能否延续火热状态,值得球迷期待。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜)

## 点“废”成金,打造“五网融合”系统

全省环卫行业首个“国字号”零碳产业园落地岛城

**本报12月18日讯** 在城阳河套街道,一个占地1700亩的生活垃圾综合处置园区正悄然书写垃圾“变废为宝”的叙事:一套精密运转的循环系统——渗滤液产生的沼气用来发电、净化后的

水用于冷却、污泥经过焚烧干化成为资源……小涧西生活垃圾综合处置园区,这个曾经默默处理城市废弃物的末端基地,如今已成为全省环卫行业首个获得“国字号”认证的低碳(零碳)环境产业园区。

之所以能够获得“国字号”低碳认证,得益于其内部四大项目的协同运作:垃圾焚烧发电项目作为园区核心,采用先进燃烧技术和烟气净化系统,确保高能源回收的同时最大限度减少污染物排放。厨余垃圾处置项目通过厌氧消化工艺,将有机垃圾转化为沼气和高品质有机肥,实现了有机废弃物的资源化利用。污泥焚烧干化项目处理来自污水处理厂的污泥,通过干化焚烧能回收热能用于发电。渗沥液和污泥处置设施作为配套工程,确保整个园区液体和固体废弃物的安全处理,防止二次

污染。这四大项目如同精密齿轮相互咬合,形成了“土地集约、物料协同、能源循环、‘三废’集中处理”的显著优势。目前,园区城市生活垃圾无害化处理率已达到100%,服务范围覆盖青岛市内三区、崂山区及城阳区。

自“双碳”目标提出以来,青岛水务固废公司积极响应,以科技与管理创新双轮驱动,全面推进园区绿色低碳转型。小涧西垃圾综合处置园区以建设“全国领先、可复制、可推广的环卫行业低碳(零碳)示范基地”为目标,成功打造了涵盖沼气收集、中水回用、热能互联、绿电输配、沼渣利用的“五网融合”系统。目前,园区每日消纳生活垃圾能力近5000吨,年发电量达4.6亿千瓦时,有效实现了资源循环与能源再生。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

## 环保帮扶 让企业“心病”变“放心”

**本报12月18日讯** 近日,市生态环境局城阳分局工作人员在一次日常监管中发现,辖区某汽车销售服务企业对危险废物管理规范和VOCs废气污染防治等要求缺乏系统了解,环境管理工作存在明显短板。

该局第一时间组建“多对一”帮扶小组,主动上门开展“企业环保法律服务日”活动,实地查看危废贮存场所、废气处理设施等关键环节,量身定制整改方案:在危废管理方面,详细解读相关法规与技术要求,指导企业强化防渗防漏措施;在VOCs治理方面,结合企业喷涂、烤漆工艺特点,科普政策规范与典型案例,指导优化废气处理工艺。

在帮扶小组的持续跟踪指导下,该企业迅速投入资金升级污染防治设施,组织开展环保培训,完善管理制度,助力绿色发展理念逐步融入经营管理各环节。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

讲文明树新风 公益广告

# 你欣赏城市的美景 城市欣赏你的文明

文明青岛共创

美好生活共享

中共青岛市委宣传部

